Acta de la 3ª Asamblea General de la ReMC.

I Asamblea General Ordinaria.

Sala Bulería del Albergue de la Música de Torremolinos

17 de Abril de 2010, 11:01 horas, segunda convocatoria. 

Cuestiones previas: 


Se aprueba emplear una nueva metodología de desarrollo de la Asamblea que tiene por objeto fomentar el consenso, y en caso de que resulte satisfactoria, aprobarla como protocolo para su uso en futuras Asambleas.


Asisten representadas las siguientes entidades asociadas:


Radio Vallekas, Radio Enlace, Radio Ritmo, Radio Pikaza, TV Cardedeu, Acuira Sike, Onda Color, Radio Cortijo, U.R.C.M., Tas Tas Irratia, Radio Almenara, Radiópolis, Komunikatuz, Radio Kras, Cuac FM,  


Asisten las siguientes entidades que solicitan el ingreso, y que podrían participar con plenos derechos en esta Asamblea a partir del punto 2 del Orden del día de ser admitida su solicitud:


A.V.M., Aitiden, La Cultural y Radio Hispanidad.


La A.C.S. delega su voto, sin expresión de su contenido en Radio Almenara, y en su defecto en Tas Tas Irratia. Ambas entidades rechazan la delegación, con lo que resulta fallida.

1-    Aprobación del acta anterior.-

Aprobada por acuerdo unánime.

2-    Nuevas asociadas:

a. Votación de solicitudes pendientes 

i. San Borondón 

i. Admitida como entidad asociada

ii. Radio Pimienta 

i. Admitida como entidad asociada

iii. Aitiden Radio 

i. Admitida como entidad asociada

iv. AVM Radio

i. Admitida como entidad asociada

b. Solicitudes nuevas 

i. Radio Ronkudo 

i. Aprobado su ingreso como colaboradora

ii. Radio Iris 

i. Aprobado su ingreso como asociada

iii. Pluralia 

i. Aprobado su ingreso como asociada

iv. Radio Hispanidad

i. Aprobado su ingreso como asociada

v. Radio Klara

i.  Aprobado su ingreso como asociada

vi. La Cultural

i. Aprobado su ingreso como asociada

3-    Aprobación Plan de Actuación 2009 y 2010 ReMC y comisiones (punto obligado por estatutos)

a. Estado de situación actual y planes de trabajo. 

a. Informe del grupo de trabajo de legislación del trabajo realizado.

a. La URCM propone una felicitación de la Asamblea al Grupo de Trabajo de  Legislación por la tarea desempeñada en el trámite de la LGCA.

b. Aitiden valora positivamente el trabajo, por la clarificación que implica de las posiciones legales de los operadores.

c. Ritmo resalta los logros obtenidos en la tramitación de la ley.

d. Radio Vallekas elogia el proceso de trabajo en el ámbito legal en lo que atañe al refuerzo de la posición de los medios comunitarios en los distintos ámbitos vinculados a la legislación
.

e. Radio Hispanidad consulta las posibles consecuencias de la LGCA en las CCAA, y se establece un debate explicativo de los efectos inmediatos de la ley sobre las diversas normativas autonómicas. 

b. Se informa a la Asamblea de la propuesta de Plan de la ReMC 2010 -2012 presentado por Mariano Sánchez, de Radio Vallekas. (Anexo I)

a. Hay comentarios positivos al documento por parte de de Artegalia.

b. Se decide cruzar esta propuesta con los planes de los Grupos de Trabajo.

c. Grupo de Trabajo de Comunicación:




Informa de su actividad en los últimos meses, como las acciones 




desarrolladas en torno al 10 de diciembre y presenta un plan de trabajo con 


acciones para 2010 (ver anexo II)

a. Se genera un debate en el que se habla de la coordinación entre este grupo de trabajo y los demás, en relación a la financiación de las producciones con organizaciones sociales, en relación a la portavocía de la ReMC con la Coordinación General, y en relación a la difusión de lo que es la ReMC en los diversos territorios.

d. Grupo de Trabajo de Finanzas.

a. Presenta los resultados de la encuesta. (ver anexo III)

e. Grupo de Trabajo de Mujeres

a. Repasa el diagnóstico de la situación que se hizo en Barcelona y propone que se realice la encuesta de género anualmente.

b. Abre la puerta a la participación en el grupo de trabajo.

c. Propone la realización de campañas de sensibilización desde el grupo.

d. Radio Ritmo propone realizar la encuesta con mayor frecuencia, aunque no se ve claro y no se aprueba.

e. Artegalia consulta si la identidad de género entraría en este Grupo de Trabajo. Se recuerda que esta posibilidad se había descartado en la anterior Asamblea.

f. Radiópolis consulta cuantas asociadas tienen un Área de la Mujer y se acuerda intensificar los flujos de información sobre los proyectos que se desenvuelven en esta ámbito.

f. Grupo de Trabajo de Legislación (ver anexo II).

a. Se aclaran las dudas respecto de procedimientos que han surgido y Radio Vallekas propone priorizar la relación con otras organizaciones sociales. Apunta que no considera prioritario reunirse con la AERC. No obstante en caso de producirse dicha reunión propone que se adopte una postura de oposición fuerte.

b. Almenara reafirma la necesidad de poner mayor esfuerzo en el asunto de las entidades gestoras de derechos de autor y propone la redacción de modelos de documentos que puedan ayudar a los medios amenazados por estas entidades.

b. Propuesta y debate de Protocolos de actuación (Anexo IV)

a. Se debate el protocolo de convocatoria de Asamblea y se aprueba 

b. Protocolo de firma de documentos y certificados se debate y se  aprueba.

c. Protocolo de creación y gestión de Grupos de Trabajo.  Se debate, se modifica y se aprueba.

d. Protocolo de delegación de voto. Se debate, se matiza y se aprueba.

e. Protocolo para la toma de decisiones por consenso en las Asambleas de la ReMC. Se debate, se matiza y se aprueba.

f. Protocolo para la solicitar formalmente la adhesión a la ReMC, se debate, se modifica y se aprueba.

c. Propuesta y debate de sistema de cuotas. (Anexo V)

a. Radio Ritmo pregunta cómo se cuantificarían las dificultades económicas que ocasionarían el canje de cantidades económicas por tareas, y propone que sea la Asamblea quien lo decida.

b. Miriam Meda a título personal, disiente de la posibilidad de que existan cuotas atenuadas o proporcionales menores a 100 €.

c. Radio Vallekas propone obtener la cifra de la cuota del reparto de los gastos de estructura de la ReMC, si bien entiende que a la fecha de hoy no estamos en disposición de asumir ese sistema. Por lo demás tampoco apoya una posible proporcionalidad por debajo de 100 €.

d. Radio Enlace coincide con Radio Ritmo.

e. Artegalia, aunque a priori tiene objeciones conceptuales a una cuota universal, estima que la cuota es una inversión y estima justa una cuota de 100 €.

f. Ola 19, Artegalia y Radio Cortijo consultan sobre la posibilidad de fraccionar el pago y las formas de pago. El debate se difiere al punto pertinente en el orden del día.

g. La URCM apunta que en caso de los proyectos en situación especial, ésta no se eternice, sinó que sea revisable en cada Asamblea.

h. Aitiden también está en desacuerdo con el cambio de cuota por tareas, y apunta la posibilidad de sustituirlo por servicios o prestaciones objetivas que se pudieran prestar a todas las asociadas de la ReMC.

i. Artegalia presenta dudas acerca del pago de la cuota menor. En el caso de que una entidad tenga dificultades económicas puede pasar temporalmente a la condición de colaboradora de la ReMC.

j. Se propone que sea la entidad quien decida si solicita una reducción/exención de cuota o pasar a la condición de colaboradora. 

k. Tas-Tas comenta la “baja temporal pactada”. Se podría pagar, de forma pactada, atrasos de cuota.

l. Sobre las formas de pago se acuerda que ordinariamente será la domiciliación bancaria, y que en caso de recibos devueltos quien corra con el gasto sea el proyecto y no la ReMC.

m. Se aprueba que la cuota de inscripción y pago de tasas sea de 25 €.

n. Se propone la Caja de Ingenieros como entidad bancaria en la que abrir la cuenta de la ReMC, la decisión queda pendiente de un estudio del pago de comisiones.

o. Almenara propone que se validaran las firmas de la Comisión de Coordinación para acceder a la cuenta, siendo necesarias dos firmas obligatorias. Queda pendiente de estudio.

p. Sobre el fraccionamiento de pago queda en estudio por la Comisión de Coordinación para encontrara la mejor opción.

q. En principio se aprueba la cuota mínima obligatoria de 100€, pudiéndose superar esta cantidad voluntariamente.

4-    Aprobacion cuentas 2009 y presupuesto 2010 (punto obligado por estatutos). Presupuesto 2010 (Anexo VI).

Debatido y aprobado, con la salvedad de que las aportaciones de entidades privadas habrán de ser consensuadas con las entidades asociadas siguiendo un procedimiento de urgencia por correo electrónico.

5-    Propuestas de creación de nuevas Comisiones, grupos de trabajo, y modificación de estatutos.

No hay.

6-    Próximo Encuentro ReMC

Se postulan Onda Color y Artegalia. Se aprueba que se vayan realizando contactos de cara a decidir cual de los dos proyectos organiza el próximo encuentro. Almenara propone dar prioridad a Alicante en tanto que Málaga ya ha organizado la presente Asamblea.

7-    Ruegos y preguntas

1. Debate sobre los perjuicios causados a Onda Color por la ausencia de Pluralia de la Asamblea. Se aprueba que esos perjuicios serán asumidos por la ReMC, que los reclamará a la entidad responsable. (A posteriori se ha conocido que la ausencia de Pluralia se debió a una causa de fuerza mayor).

2. Sobre los perjuicios causados a Komunikatuz por el cambio de sede, serán asumidos por la ReMC.

3. Artegalia pregunta sobre quien se va a encargar de la página web. Se aprueba que se encargará de ello la Comisión de Comunicación. Vallekas pide que sea software libre y que sea un sistema de publicación múltiple. Radio Enlace propone que se emplee en la web un lenguaje no sexista. También se propone, y se aprueba, la traducción de los contenidos a todos los idiomas oficiales del estado.

4. Artegalia propone un estudio del sistema de correos y su reestructuración en caso de ser necesario.

5. Radiópolis propone  hacer un comunicado de prensa de la Asamblea y Radio Enlace se ofrece a difundirlo a través del Más Voces.

6. Se aprueba hablar con la radio El Castillo de Sax para aclarar el malentendido del mal uso del logo de la ReMC en la web. Se encargará la Coordinadora General.

7. Cardedeu propone la traducción de las web a todas las lenguas oficiales se aprueba y se reparte la tarea.

1. Enlace apunta que los compañeros de Radio Plutón se han ofrecido a realizar trabajos de traducción por si hubiese que traducirla también a otros idiomas.

8. Aitiden nos informa de la existencia y el funcionamiento de Extrarradio Fm, un proyecto piloto de intercambio de grabaciones de eventos en directo entre varios proyectos de Canarias.

9. La Comisión de Comunicación anima a las entidades asociadas a participar en la cobertura del Foro de Radios de la Cumbre de los Pueblos, para mejorar tanto el trabajo colectivo a nivel interno y en su relación con proyectos internacionales. Informa de que está abierta la posibilidad de que personas de otras partes del estado puedan participar con programas en las lenguas oficiales distintas del castellano.

El Secretario

Mariano E. Fernández Cabarcos

